S
()
5
=
o
S
3]
>
=
O
)
e
v
o
e
o
O
S
S
)
O
=
S
o
>
n
(]

w
&
o
e
(@)
()]
c
c
(=]
o
o
£
(=]
o
()]
S
=
]
.0
=
£
o)
=2
v
(]

Montagearten
Assemblies

M85 x

M85 UN
M85 M3

Niete / back nut
Niete / back nut

UNC4-40
M3

M85 UN B5

M85 UN B6

M85 M3 B5

M85 M3 B6

Niete / back nut
Schraube / screw
Niete / back nut
Schraube / screw
Niete / back nut
Schraube / screw
Niete / back nut

Schraube / screw

Push-On
Push-On

M86 UN
M86 M3

UNC4-40
5mm
UNC4-40
6 mm
M3
5mm
M3

6 mm

UNC4-40
M3

X
f—

M15 x

b
M86 UN B5 Push-On UNC4-40 M15 UN Bolzen / bolt UNC4-40 M88 UN Bolzen / bolt UNC4-40
Schraube / screw 5 mm M15 M3 Bolzen / bolt M3 Push-On UNC4-40
M86 UN B6 Push-On UNC4-40 M88 M3 Bolzen / bolt M3
Schraube / screw 6 mm Push-On M3
M86 M3 B5 Push-On M3
Schraube / screw 5 mm
M86 M3 B6 Push-On M3
Schraube / screw 6 mm

06.2003




